



В Тотеме арестован подозреваемый в причинении знакомому тяжкого вреда здоровью



Тотемским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного ранее, по факту умышленного причинения 38-летнему мужчине тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности его смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения.

23 декабря 2022 года в тотемском лечебном учреждении от полученной травмы головы скончался доставленный в больницу ранее из своего дома житель пос. Советский. В кратчайший срок после возбуждения уголовного дела следствием было установлено, что телесные повреждения в начале месяца ему причинил его знакомый, проживающий в этом же поселке, несколько раз ударив по голове. О содеянном фигурант правоохранителям изначально не сообщил, однако после выявления факта его противоправных действий он был установлен, задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ, допрошен, дал признательные показания.

Накануне по ходатайству органов следствия в отношении подозреваемого суд избрал меру пресечения в виде заключения под стражу. Фигуранту, ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности, предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого преступления. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

настоящее время продолжается комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1754391>